
Referat fra generalforsamlingen i FOTO9300, onsdag d. 4. marts 2026 

 

Formand John Agerbak bød velkommen Ɵl de 25 fremmødte, og sagde at det var dejligt at se så 
mange Ɵl generalforsamlingen. 

 HereŌer gik man i gang med generalforsamlingen. 

Valg af dirigent: 
Arne Nellemann blev valgt. 

Godkendelse af dagsordenen: 
Dagsordenen blev godkendt. 

Valg af stemmetællere: 
Valgt blev Erik Winther og Torben Pihl. 

Bestyrelsens beretning: 
Formanden John Agerbak aflagde bestyrelsens beretning. Han startede med at sige at FOTO9300 
havde 55 betalende medlemmer i 2025. Og det var utroligt flot, men også ville give lidt 
udfordringer, hvis alle mødte op. Men heldigvis har der været plads Ɵl alle indƟl nu, og mon ikke 
også det går fremover.  

2025 var igen et travlt år rent fotomæssigt. Formanden kom ind på alle de klubaŌner vi havde haŌ, 
og hvad de enkelte aŌner havde budt på. Han kom også ind på mange af de opgaver / ture med 
FOTO9300, hvoraf kan nævnes: Besøg på Pixelart, Street Art i Aalborg, karneval i Aalborg, 
modelfotografering og vores begynderkursus. Især Dronninglund Cup (håndbold) er rigƟg godt, da 
det både giver en masse dejlige oplevelser, men også mange skønne billeder. 

Vi startede året med udsƟlling af vore billeder på Frederikshavn bibliotek, og senere på året havde 
vi udsƟlling i ”Reƞærdigheden” i Sæby. 

Der blev også nævnt vores 2 planlagte fototure i 2025. Den første var en fantasƟsk tur Ɵl 
Stockholm. Vi var utrolig heldig med vejret, og fik en masse skønne oplevelser. Vi var så heldige at 
der var Stockholm Marathon om lørdagen, med deltagelse af ca. 25000 glade løbere.  

Den næste tur skulle have været en tur Ɵl Sjælland, men den blev desværre aflyst p.g.a. manglende 
Ɵlslutning.  

Til sidst takkede han bestyrelsen for deres arbejde med at holde vores klub kørende. 

Beretningen blev godkendt. 

Fremlæggelse af regnskabet: 
Kassereren Ole Sørensen fremlagde regnskabet. Det viste at klubben havde oparbejdet en 
egenkapital på 17504,97 kr.  



Der blev lidt snak frem og Ɵlbage om både det ene og det andet. Forsamlingen blev dog enige om 
at man kunne bruge lidt af vores midler Ɵl en foredragsholder der kom og fortalte om et eller 
andet fotorelateret emne. Der blev nedsat en lille arbejdsgruppe, som kom Ɵl at bestå af: Peter 
Nymark, Niels ChrisƟan Trap, Ole Sørensen og John Agerbak.   

Regnskabet blev godkendt. 

FastsæƩelse af konƟngent: 
Der blev foreslået uændret konƟngent, således at konƟngentet for 2027 fortsat er 100 kr. 
Der blev foreslået at ”kaffepengene” skulle hæves Ɵl 25 kr., således at man kunne få en 
rullepølsemad / ostemad i stedet for kage. 

Da begge forslag først er gældende for 2027, blev forsamlingen enige om at man allerede nu gerne 
ville have brød i stedet for kage, og så måƩe klubben tære lidt på kassebeholdningen, hvis det blev 
nødvendigt. 

Begge forlag blev godkendt. 

Indkomne forslag: 
Der var ikke indkommet nogle forslag. 

Dog blev det foreslået at vi flyƩede vores klubmøder i vinterhalvåret Ɵl de ulige uger. Vores lokale 
er lukket når skolen holder lukket, så vi mister både uge 8 og 42, hvis vi holder møder i de lige uger. 

Det blev bestemt at bestyrelsen finder ud af at flyƩe vores mødeaŌener Ɵl de ulige uger, så snart 
det kan lade sig gøre 

Valg: 
3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 
John Agerbak 
Ingolf Geipel 
BirgiƩe Hansen 
  
1 bestyrelses suppleant for 2 år: 
Arne Nellemann 

1 Bilagskontrollantsuppleant 
Peter Nymark. 

Eventuelt: 

Torben Fisker-Rasmussen inviterede os alle Ɵl et spændende foredrag med Stefan Mann. Lørdag d. 
28. marts kl. 11.00 på Frederikshavn bibliotek 
Jørgen Anker Simonsen fortalte lidt om ”Månedens billeder”, og håbede der var flere der havde 
lyst Ɵl at lægge billede ind i gruppen.  

Til sidst takkede dirigenten for god ro og orden, hvoreŌer John og Pia viste billeder fra Afrika 


